N3O EPXKW
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Ce0ecTouMOCTDL MpOAYKIUM (PadoT,
YCJIYI) - 3TO CTOMMOCTHAA OLIEHKA
HCII0JIb3YEeMBbIX B IIpoecce
IPOM3BOACTBA NPOAYKIIAH
IMPUPOAHBIX PECYPCOB, CHIPHSI,
MaTepHuaJIoB, TOILINBA, JHEPI UM,
OCHOBHBIX (DOHI0B, TPYIOBBIX
PecypcoB, a TakK:Ke IPYIruXx 3aTpar HA
e¢ MPOM3BOJACTBO U PeaIM3amuIo.



OTpenbHble cTaTbU 3aTpaT MOryT
rpynnupoBaTbCsA MO KalNbKyNAUWOHHbLIM
CTaTbsAM U MO 3KOHOMUYECKUM
afiIeMeHTaM.



Knaccudumkauuma nagepxek

I1o coco0y BKJIKYECHUS U3EPKEK B Ce0eCTOUMOCTh
OTJEeJbHBIX NPOAYKTOB KOMIIJICKCHOI'O IIPOU3BOACTBA

I10 OTHOIIEHHIO K M3MEHEHHI0 00beMa BbINYCKAeMO
NPOAYKIIUH

I1o cTeneHn IKOHOMHUYECKON OTHOPOAHOCTH

I10 OTHOIIEHHM IO K TEXHOJOTHYECKOMY IPOLECCY



CocTtaB unsgepxek saBucUT
OT TUNa, cocTaBa U YPOBHSA
3HepreTn4ecKoro oobekKTa.



S=N/Q



CebecTOMMOCTb 3NIeKTPO3HEepPrum 3aBMCHUT OT:
‘npuUpoaHbLIX pakTopoB
*peXNMa INeKTponoTpedrieHUn

*KOH(pUrypauumm cetun, eeé npoTsHKeHHOCTH,
NSIOTHOCTU INEeKTPUYECKNX Harpy3oK

*CTPYKTYPbI FreHEPUPYIOLLMX MOLLHOCTEWN

*ONTUMU3ALNN PEXNMOB PadoOTLI
3NIeKTPOCTaHUNMN



Uc=MHUt +UB + Ucm + UBcn + Uyca + Hor +

U, + Uam + Unok + Unp



Br = bH3*XWr + bHT3XQr
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W =Bx(1+a)xLl/a
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A

ECH
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A =>H_./100~" K.



I/Inp=|/|uc+I/IHMAaM+I/InnB+I/IKp+
+Unk+Nan+U3T+NHNp+

+Npem+Upgp



MHMAaM= ZHHMAai /100 * I<HMAi



naBi

I

3C
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Upem = kpem % K



CocTaB uspgepxek n metToauka
onpeneneHus otaeribHbIX
COCTaBNAKOLWMUX 3aBUCUT OT TUNA
3HepreTn4yecKoro oonLekTa.

20



CebecTOMMOCTb 3NEeKTPOIHEPIrum,
npoussogumoun Ha K9C, I'TY, My

N=WUT+ WNam + U3n + Upem + Unp
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Bﬁni =(xi . hp ¥ Vi . W6ni

B =28,

vy
Il

b" W

r 3 oTn



=B /W
b,



WcH = WuH + WnaH + WToy
+ Wrnp + Wra3y + Wnp



k. =(W_IW)- 100



, =B_-1000/(W -wW_)



pem

pem



+ U

pem



S.=UI(W -W.)



CebecTOMMOCTb 3NIEKTPOIHEPrun Ha
[9C

CTtaaun npon3BoAcCTBA:
* TMOPOTEXHNYECKUN LIEX

*TYPOVHHBIN U 3MEKTPOTEXHNYECKNN Liexa
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N =WNam + U3n + Upem + Unp

N =WNam + N3KcC

Wam = (YH_ /100) /100 - Ki



S . =Wn_.139 ¢

33 e o8 oTn

S. =W__.I(3..(1-B. /100))

gC b



7

S

OcobeHHOCTU onpeperneHus
cebecToOMMOCTHU INEeKTPOIHEPrnmn Ha

FTASC
FTASC = MT ¥ I/IaM ¥ M3KC
M / 3 FTASC

33 FTAJSC ™
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CebecTOMMOCTbL Nepenayun
3NIeKTPOIHEPrun
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o0OC
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M3KC = (HaM T H ) K

obcC NnacC



noT

n

oT .L"3
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40

dPaKTopbl, BNuaLUe Ha
cedbecToMMOCTb nNepeaavu
3rIeKTPUYECKOU IHeprumn

- [ICH Ha CTPOMUTEIBCTBO AICKTPUUCCKUX CETEH M YIACIIbHBIX
mokKa3arejiel CTOMMOCTH IMOACTAHIIUU

- IPONYCKHOM CIOCOOHOCTHU CETEeH

- CTPYKTYPBbI 3JIEKTPUUYECKUX CETEU

- ce0ECTOMMOCTH JSHEPIuM, MOCTYIAIOIIEH B CETU

- PEKMMOB 3JICKTPONOTPeOICHUS a0OHESHTOB



CebecToMMOCTbL Nepeaaym
TensioBOon 3Hepruu

SI'ITC = I/II'ITC / Qa6
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CebecTOMMOCTb TENnJI0OBOU U
3rieKTpn4yecKkou aHeprum Ha TIOU

U=WUT+ WNam + N3n + Upem + Unp
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WcH = WuH + WnaH + WTay
+ Wtnp + Wcet+Wray +
+Wnp

kcH=(WcH / Wr) - 100



MeToAabl pacnpeaeneHusa 3aTpar

MeXxay npoaykuven
KOMOUHUPOBaAHHOIro NPOn3BOACTBA

*DU3NYCCKUN METO/

*MeToa «OTKJIIOYECHUN

*MeToa 2JIEKTPUIECKHX IKBUBAJICHTOB

e JKCepPreTUYECKHil METO/I
e[IponopuMOHAIBHO cedecTOUMOCTH
pPa3aeJbHOIro MPOM3BOACTBA
e[IporiopunoHaJILHO meHe  pas3aejbHOro
IPOM3BOJACTBA

45



dunsnyecknn merton
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Op =
ba b= Baal WTC-)LI,

bT36p = BT3 I QOTI'I



W°P°cH = WuH +(WnaH +
Wray + Wrnp + Wray +
Wnp)" B, | B

W™ _ = Wcet +(Wn3aH +
WTp,y + Wrnp + Wray +
Wnp)"B_ | B



b3H = B33 I (WF_ WaaCH)

bTaH = (BT3 T baH * WaCH)/ QOTI‘I



b
— H
BT3 bT3 * QOTI1



da3bl NponsBoacTBa:

* TOMMIMBHO-TPAHCMOPTHLIN U KOTENbHbLIN
Lexa

*TYPOUHHBLIN U SNIEKTPOTEXHNYECKUN LIEXa

*00LLECTAHLMOHHBIE N3OEPXKKN

51



UtTtk = UT + 0,5 Nam +
+0,5 Npem + 0,35 U3n



Usy = 0,45 Nam +
+0,45 Upem + 0,35 U3n



Noc = 0,05 Nam + 0,05 Upem +
+ 0,3 A3n + Unp



Na=UTTK B'33/Br+Uay+Uoc
(UTTK B'33/Br+Usau)/(UTTk+U31L)

Uta=UTTK B'T3/Br+Uoc (UTTKk B’
T3/Br)/{(UTTK+U3L)



S3 = WNas / (Wr - WcH)

Sta=WU1t3/ Qotn



M23=MT*B&3/Br

T -MT B's / Br



kP_= (M3 -U") | (U - UT)

kP = (U3 -U™_) | (U - UT)



N =Uan* k°_
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MeTon aneKTpun4yeckux
3KBUBaJIeHTOB

m,™°™ = N3 /N

m_ "¢ =Nma/ NZ

T
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Nt13= 0,278 qu

N 5 = N3+NT3



M3"3 =U3n * manocm
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Wta= 0,278 Qc>TI1

WZ = Wa+Whr>



T=UT*"Wa/ W
3 )3

U "=UNT"Wra/N
T3 >



MeToa OTKNIOYEeHUN

UocH=UKkom6 - U P30
aon.l
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MeTtoa nponopuMoOHanbHO
cebecTOMMOCTHU pa3neribHoOro
npounsBoacTBa

a = UKkoM6 / 5 (S P20 Vi)

S KOM6 — S pa3dy a
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MeTtoa nponopuMoHanbHO
LleHe pa3genbHoro
npon3BOACTBa

ai — Llipasdxvl'/ Z(uipa36xvi)
KOM6 —
=M one 5% G

Si - MiKOMG Vi



MDU kad. I3

Cnacun6o 3a BHuUMaHue



